
                   Referat af bestyrelsesmøde 
 

Tirsdag d. 19. august 2025 kl. 19.15 hos Anne 
 
 

 
 
 

Indkaldte deltagere:  Karin Wulff, Alvilda Paulmann, Jens Z. Buhl, Anne Flander, Gitte 

Petersen, Maia Friberg, Hanne Lysdahl Boldsen.   

 

Afbud: Jens 

 

  I. Mødeåbning 

Valg af referent: Anne 

 

II. Nye punkter  

 

●​ Instruktører 2026 

Nuværende instruktører kontaktes i nærmeste fremtid for at få afklaret, hvor de står med 

hensyn til de forskellige hold til næste sæson. Herefter ser vi på, om vi evt. har brug for 

nogle nye instruktører.  

Skal vi evt. lægge kræfter i at få noget intro til SUP op at stå? 

         

●​ Evaluering af Foreningernes Dag 

Godt initiativ fra de arrangerende foreninger. Der mødte dog alt for få mennesker op. 

Dagen var for lang. 3-4 timer vil være passende 

Vi skal gentænke placeringen. Kan det være mere bynært? Evt. ved springvandet. 



Der skal være mere oplysning og mere tydelig oplysning om arrangementet. På Facebook, 

ved butikkerne, på klubbernes hjemmesider mm.  

Vi afventer en evaluering fra de arrangerende klubber. 

 

●​ Referat af Havneudvalgsmøde 

Gitte og Karin deltog i mødet. 

Positive meldinger fra klubberne omkring fremtidigt samarbejde. 

 

●​ Status gl. bro 

Kommunen er ikke vendt tilbage på forespørgsel omkring ejerskab af broen.  

Kommunen rykkes endnu en gang. Herefter besluttes, hvad der skal ske med broen. 

 

●​ Vinteropbevaring af ny bro 

Sidst talte vi om at opbevare broen i klubhuset om vinteren. Vi er dog kommet frem til, at 

det ikke er hensigtsmæssigt, hvorfor anden løsning skal findes. Vi talte om enkelte mulige 

steder for vinteropbevaring væk fra klubben. Hanne kontakter de foreslåede.  

Broen skal højtryksrenses, når der er standerhejsning. 

 

●​ Status rep. af kajakker 

Reparationerne er ikke rigtigt kommet videre. Der er ca. 5 kajakker, som pt. ikke kan sejle. 

Maia kontakter de øvrige, der er med i udvalget, ud over hende selv, for at lave en aftale. 

 

●​ Status stormudvalg 



Udvalget består af flg. medlemmer: Karin, Morten, Jan, Susi, Hanne og Dorte. Karin tager fat 

i udvalget igen for at sikre, at der er sandsække. 

 

●​ Standerstrygning den 5. oktober 

Standerstrygning er den 5. oktober. Alvilda laver opslag omkring arrangementet. 

Liste med arbejdsopgaver laves. 

Afbud fra Alvilda og Hanne til dagen. 

 

●​ Nye aktiviteter i sæson 2026 

Anne Sofie og Nikolaj vil gerne kunne tilbyde windsurfing med børnene på familieholdet om 

tirsdagen. Vi er nysgerrige på konceptet, men har brug for flere oplysninger. 

Vi vil bede dem om at komme med et oplæg omkring instruktører, uddannelse, udstyr, 

økonomi, visioner, sikkerhed  mm. før vi tager beslutning. Gitte kontakter Anne Sofie.  

 

●​ Instruktørmøde sæsonafslutning 

Vi evaluerer med instruktørerne efter standerhejsningen. 

             

III  Evt.        

●​ Sensommermedlemskab - vi skal have emnet op før næste sæson 

●​ “Broen” - vi skal lave synlighed omkring støtteforeningen “Broen” på vores 

hjemmeside. 

           

Nyt møde? Dato og sted.       

30. oktober kl. 17.30. Placering kommer senere. 



Nye punkter:      Windsurfing, evaluering af sæson, evaluering fra standerstrygningen 
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